

## 正誤表

このたびは、弊社刊『大学入試問題集 関正生の英語長文ポラリス [2 応用レベル]』の

記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：2021年11月9日

ページ	誤	正
p.31 語句	traslate 「翻訳する」	translate 「翻訳する」
p.43 ①和訳/語句 p.52 1行目	astronomer 「宇宙飛行士」	astronomer 「天文学者」
p.190 語句	他民族	多民族